
VERBALE DEL 28 MAGGIO 201.7

L'anntr 2014, 1l giorno 28 del mese di Maggio si è riunilo presso la sua seclc sila

Consiglio della II Circoscrizionc giusta convocazione dcl Presiclento Tomasellì prot.

per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il qualc alle orc 0c),50 clriama l'appello.

E'assistito dal Segretario, il Consigliere Giocaliero.

Redige il verbale l'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Risultano presenti i segucnti Consiglieri: Cardella, Collelti, Di Fazio, (ìiocalicro, inzerilkr, La Vallc,

Savoca, Scarlata e Terzo.

Vcrificata la presonza dcl numero legale il Presidente clichiara aperta la scrlula.

Alle ore 09.55 entra il Consigliere Sala.

Prende la parola il Consiglierc Savoca, costrelto ancora una volta a lamenlarsi clclla lnancata potalura c, dopo

avcr consultato numerosi cittadini, iquali si sono dctti disposti ad una protcsta chc li vcdrà direrttamcntc

coinvolti nella potatura dcgli albcri, il Consiglierc non la altro che prenclclnc alto.;\ltrcsì il Consiglrcrc

ribacliscc la mancata bonilìca della costa.

Anche il Consiglierc Colletti rimanc su queslo argomento per cviclenziarc chc bcn 7 km cli cosla ù

ttn'irrpietosa f-otografia di un degrado inaccettabile. aggiLrrrgerrdo che ticcorrr-r'r:hbc anr;hc uno sbancamcrrtu

all'altezza del porlicciolo Bandita. In rnerito all'argomento il Consigliere coglic l'occar;iorre per ricorciare chc

il signor Pennino nttn ha invitato alla riunione il Consiglio clella Sccorrcla f ircoscrizi,rne , arte rgiume nto

qucsto chc va disapprovato in maniera lbrtc.

Il Consigliere Giocaliero concorda con quanto detto dai colleghi, Savoca e Collctli, sopraltutto sulla mancata

clisinlestazione c derattizzazione della zona comprendente Ciaculli, Brancar:cio c Spcronc.

Prendc la parola il Consigliere Sala, anche lui d'accordo su qllanto detto a proposito ilella rlancata bonifìca

dclla Costa, e lienc a precisare chc occorrerebbe fare anche autocritica in scno alla ('ommissione Marc e

Costa.

Il Vice Prcsidentc Inzerillo invcce si dice rammaricato per quanto detlo dal Consiglierc Sala c lo invita :r

aclopcrarsi anche lui con più effìcacia.

Mentrc il Consigliere Scarlata invita tutti, nclla più totale sincrgia, a riurbocctrrsi le n.runichc e a lavorarc in

manicra etficace, abbanclonando ogni stcrilc polcmica, slrumentalc, riconrlucibile alle irspettivc collocazioni

politichc.

II Consigliere Di Fazio prenilc atto ti quanto dctto fin qui c ricorcla kr stalo di abbandono in cui versa la Via

I)iaz,.

Alle ore 10.30 entra il Consigliere Greco.
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Il Presidcnte Tomasclli, riprendendo la discussione sulla bonifica dclla Costa, si dicc annuncia di

predisporre interventi da parte del Consiglio per sensibllizzare l'Alnrrir-ristrazione conturrale a rnuoversi irr

talc direzionc.

Il Consigliere Colletti prende la parola per ribadire, ancora una vohu, la lolalc mancanza cli interesse a

salvaguardare il "Pontile'', anche se I'anno scorso fìr fàtto un accurato sop:allrrogo che !ìe certif'ico il degraclo.

adduccndo che sc in Îuturo nulla sarà fatto, saranno i residenli ad ofliirc il loro volnntariato pcr risolvcÍc

quest' annosa problematica.

A questo punto interviene il Consigliere Savoca chiedenclo la sospensionc clella Ssdula per recarsi alla

cosiddetta "Passerella". Il presidente Tomaselli prende atto della richiesla e ch ialna al ccllulare il

Cclordiantore Gino Cosentino per sapcrc sc già è stato latto il sopralluogo. II ['oordinul()rc, Gino Cosenlino,

rispondendo. afTerma che dal sopralluogo risLrlta pennanere lo stato di deglado dell'rrrtera area.

Il Presidente comunica al Consiglio che il collega Vella, per motivi di salute, è costretlo a non parlecipare alle

riunioni di Consiglio. Pcrtanto il Presidente esprime i migliori auguri a nomc di tuit'r il Consiglio cli una

pronta guarigioni.

Il Presidente sospende la Seduta alle ore 11.10.

Il Presidentc, veriÎicato il numero legale, nc accerta la mancanza dello stesso c dichiar;r chiusa la stcssa allc

ore 12.10.

IL SEGRETARIO

(Dario Duminuco)

IL PRESIDENTE
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